

关注夏季“凉”消费

今夏，“防晒衣”在市场上开“晒”

低价“防晒衣”防紫外线作用较小

核心提示

□记者 许晓洁 文/图

夏日来临，爱美人士开始用各种防晒品将自己“武装”起来。在各种防晒品中，“防晒衣”无疑是最新潮的。

近日，记者在市场上看到，“防晒衣”有很多品种，不仅款式多样，面料也不同，价格更是相差很大。



某商场销售的“防晒衣”

“防晒衣”成市场新宠

以往，很多人使用防晒套袖、防晒披肩来遮挡夏日强烈的阳光。今夏，这些防晒单品已经不那么吸引人了，因为，“防晒衣”来了。

近日，市民高女士花了200多元在网上购买了一件“防晒衣”，得到其同事的认可。

高女士买的这款“防晒衣”，从外观上看，与普通长袖外套没有什么区别，但它的面料十分轻薄。高女士说，这款“防晒衣”穿起来很舒服。

记者在市场上逛了一圈，发现“防晒衣”款式多样，有的类似小外套，有的类似运动夹克衫，它们大多有一个共同的特点，那就是面料比较轻薄。

“防晒衣”价格悬殊

近日，记者在唐宫路洛阳服装

小商品市场看到，这里很多商户在经营“防晒衣”。

一名商户向记者推荐了一款薄纱面料的长袖外搭型“防晒衣”，要价18元。记者检查后发现，这款“防晒衣”没有商标，而商户表示，这款衣服的面料属于特殊材质，可以用来防晒。

另一名商户向记者推荐了一款据称是棉绸质地的长袖“防晒衣”，售价为30元。该销售人员说，这种面料防晒效果较好。

在王府井百货四楼的奥索卡户外装备专柜，销售人员推荐了一款售价为600多元的“皮肤风衣”。销售人员说，这款“皮肤风衣”可以防紫外线、防风，但透气性稍差。

在THE NORTH FACE(北面)专柜，销售人员推荐了一款防紫外线衬衣，每件售价为三四百元。

在诺诗兰专柜，销售人员推荐了一款“蝉翼外套”，标牌上写着防

紫外线、防水，售价为688元。

低价“防晒衣”防紫外线作用较小

在采访中，不少消费者表示，他们虽然有购买“防晒衣”的意愿，但对于“防晒衣”的防晒效果如何，心中仍有疑问。

昨日，记者联系了河南科技大学物理与工程学院的赵晓艳博士。赵晓艳说，普通面料的服装也有一定的过滤紫外线的作用，但较之专业防紫外线服装，其作用仍然较小。如果长时间在户外活动，或者对防晒有特殊要求，应该穿着专业的防紫外线服装。

赵晓艳表示，专业的防紫外线服装，要么面料本身有一定的过滤紫外线的作用，要么在面料外又加了防紫外线涂层，造价相对较高，市面上二三十元的“防晒衣”，防紫外线作用较小。

4月我市CPI环比上涨0.9%

□记者 谢磊 通讯员 邢秋红

本报讯 国家统计局洛阳调查队昨日发布的调查数据显示，4月，我市居民消费价格指数(CPI)同比上涨3.7%，环比上涨0.9%。可以说，受牡丹文化节影响，景点门票、宾馆住宿、其他住宿三类价格看涨，是4月CPI环比上涨的主因。

总体来看，与去年同期相比，我市八大类商品和服务项目价格持续呈现“6升2降”态势。

与去年同期相比，由于鲜菜价格和水产品价格上涨，导致食品类价格上涨明显，涨幅为7.9%，烟酒类价格上涨7.0%，家庭设备用品及维修服务类价格上涨3.3%，居住类价格同比上涨2.9%；交通通信类、娱乐教育文化用品及服务类价格回落，分别下降0.5%和0.8%。

与今年3月相比，4月，受肉、蛋、菜价格回落作用的拉动，我市食品类价格环比下降0.3%，但淡水鱼价格上涨。非食品类中，除娱乐教育文化用品及服务类价格环比上涨5.7%外，烟酒类价格、衣着类价格、家庭设备及维修服务类价格、医疗保健及个人用品类价格、交通通信类价格、居住类价格上涨均不明显，涨幅最高的只有1.0%。

业内人士表示，食品类方面，进入5月以后，本地蔬菜的供应量增加，鲜菜价格还将有所回落，食品类价格将相对稳定；非食品类方面，相比4月，我市旅游市场逐步走入淡季，加之本次国内成品油价格下调及近期大宗商品价格大幅下跌，导致物价回落还在持续，预计5月CPI将小幅回落。

近日，有媒体报道普洱茶茶价被炒高，记者走访发现——

我市普洱茶价格升幅平稳

□见习记者 张锐鑫 记者 宋扬

本报讯 据国内媒体报道，近日开幕的中国广州春季茶博会上，爆出普洱茶价格今年被炒高1至3倍。对此，记者走访市场了解到，今年我市普洱茶价格未受此影响，同比只有一成左右的温和上涨。

昨日，记者在我市两大茶叶批发市场了解行情。在洛阳茗嘉茶叶市场内，主营铁观音和普洱茶批发、零售的日升茶店店员吴先生说，目前畅销品种的普洱茶价格稳定在每斤100元至200元，比去年上涨了10%左右。

他表示，该店每年都派人到云南收购普洱茶，今年普洱茶的收购价涨了一成，相应地零售价也上涨一成。他分析涨价主要原因是人工成本增加，跟炒作没有

关系。 炒西茶叶批发市场好茶缘茶店店员张飞表示，没听说普洱茶价格大幅上涨，今年普洱茶的价格涨幅不大，涨了一成左右。

洛阳市茶叶研究会秘书长司亚鹏表示，今年云南个别产地的普洱茶价格有大幅上涨的趋势，例如云南布朗山出产的普洱茶收购价去年为每斤1000元至1200元，今年为每斤3000元，上涨幅度较大，但这只是个别现象，总体来讲，今年普洱茶收购价只是略有上涨。

司亚鹏表示，目前普洱茶价格炒作主要集中在南方零售终端，并未蔓延至收购环节，另外，洛阳本地人买普洱茶主要为了自用或送礼，所以我市普洱茶价格波动不大。

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

欢迎您进入全国文明城市——洛阳

洛阳日报报业集团 “持续创建宣传”公益广告